

МОРЕ ЧАЯ

www.tdr.ru

Рекламное издание

Распространяется там, где есть хороший чай

выпуск № 51 (сентябрь 2012)



Где купить лучший чай на самых выгодных условиях?

В феврале 2013 года компании Торговый дом «Рубин» исполняется 20 лет. И все эти годы мы занимаемся оптовыми поставками самого лучшего чая.

В решении этой задачи нам помогает собственная фирменная розница. В Северо-Западном регионе работают 50 магазинов под брендом «Море чая» и северо-западный Клуб Чайной Культуры, которые входят в одну группу предприятий с ТД «Рубин». Изучая покупательские предпочтения в магазинах «Море чая» и у посетителей Клуба, мы подбираем наш оптовый ассортимент. Он состоит в основном из чая, который не проходит дополнительную перефасовку в России, а фасуется там, где и произведен. Среди наших поставщиков — крупнейшие в своих странах компании, владеющие собственными чайными плантациями и упаковочными фабриками: «Маброк» из Шри Ланки, «Лакшми» из Индии и Хунаньская ЧК из Китая. А ароматизированные чаи мы получаем в основном из Германии. Также у нас большой ассортимент кофе. И все это мы поставляем в те магазины, которые ставят цель создать у себя особый ассортимент высококачественного чая, и в те фирменные чайно-кофейные магазины, которые имеют с нами корпоративные или франшизные соглашения. Подробнее о нас можно прочитать на сайте www.tdr.ru

Сегодня на первом месте по покупательскому спросу находится черный цейлонский чай. И в этом номере газеты мы с удовольствием представляем очень хорошие цейлонские чаи «Шери», «Птицы Цейлона» и «Маброк». Чай из Индии представлен маркой «Виджая» с ассортиментом элитного ассама и дарджилингского чая в деревянных шкатулках и на развес.



Ассортимент развесного чая, который мы предлагаем оптом для продажи на развес в фирменных чайных магазинах, состоит примерно из 300 позиций. Прежде всего это около сотни наиболее популярного немецкого чая от фирмы «Ханса» из Люнебурга. Китай представлен сотней элитного чая клубного уровня из разных провинций и от разных поставщиков. Примерно 30 позиций чистого и ароматизированного цейлонского чая из Шри Ланки от фирмы Маброк и десятка индийских чаев под маркой «Виджая». Ну и, конечно, травяные и фруктовые чаи, ройбуш, матэ, чайные добавки. Эти чаи мы поставляем в пакетах весом от 250 граммов до 1 кг в расфасовке фирм-производителей из Шри Ланки, Индии, Китая и Германии.

Мы ищем в регионах дистрибуторов по всем маркам, о которых написано в данной газете, и предоставим особые специальные скидки и выгодные условия.

Мы ищем в регионах предпринимателей — ценителей чая, которые хотят открыть собственные чайные магазины. И предоставим франшизу на открытие магазинов «Море чая», эксклюзивные права на регион и поставки полного ассортимента чая, кофе и посуды с очень хорошей скидкой, которая обеспечит высокую наценку и быструю окупаемость вложений.

Президент ТД «Рубин»
Александр Чудок

Чай «Шери»

ПРОВЕРЕНО ВРЕМЕНЕМ

Торговый дом «Рубин»

является дистрибутором фирмы «Кволити» (производителя чая под торговыми марками «Шери» и «Кволити») с 1994 года, а с 2010 года мы стали эксклюзивными дистрибуторами по России. В магазинах «Море чая» ежегодно проводится опрос покупателей: какая марка чая, по их мнению, является лучшей. И все последние годы по сумме голосов продукция фирмы «Кволити» оказывается на первом месте.



В ассортименте «Рубина» примерно 65 позиций чая «Шери». Также в Москве есть несколько дистрибуторов чая «Шери», работающих по договорам с «Рубином» и предлагающим оптовым покупателям единые цены. Дистрибуция чая «Кволити» по договору с «Рубином» с 2012 года осуществляет одна из московских фирм, которая и будет поставлять чай «Кволити» парт-нерам по всей России.

Самым популярным из ассортимента «Шери» является крупнолистовой чай стандарта ОРА. Он фасуется в черные пакки, в пластиковые кувшины и бидоны и в металлические подарочные банки. Крупнолистовой чай стандарта ОРА имеют в своем ассортименте многие марки. Но, как рассказал нам владелец и автор торговой марки, господин Джозеф Джаявардена, для чая «Шери» на аукционе в Коломбо выбираются лучшие и самые дорогие лоты. За 15 лет мы много раз проводили в нашем офисе сравнительную дегустацию крупнолистового «Шери» и некоторых других чаев. Такие дегустации мы чаще всего проводим вслепую, так, чтобы мы и сами не знали, где «Шери», а где другие чаи. Так вот: «Шери» всегда занимал либо первое место, либо делил его с другой маркой. Попробуйте проверить сами, и, я надеюсь, убедитесь в справедливости этих слов.



Чай «Шери» и «Кволити» фасуется сейчас только на Шри Ланке. Поэтому рекламным представителем чая «Шери» был выбран левенок «Шери», изображенный на рисунке. Как известно, символом государства Шри Ланка и логотипом цейлонского чая является лев. Поэтому, выбирая рекламного героя, производитель подчеркнул, что «Шери» — настоящий цейлонский чай, без добавления чаев из других стран, соответствует строгим стандартам цейлонского чайного комитета и фасуется только на Цейлоне. А нарисовали нам этого льва на киностудии Ленфильм, где и создавался примерно 10 лет назад один из рекламных роликов «Шери».

Торговый дом «Рубин» приглашает к дистрибуции «Шери» региональные чайные фирмы. Предоставим большие скидки, маркетинговый бюджет, рекламные и информационные материалы.

Президент ТД «Рубин»
Александр Чудок



Чай «Птицы Цейлона»

Эту торговую марку мы зарегистрировали 12 лет назад. Чай производится и фасуется в Шри Ланке только для Торгового дома «Рубин». Это позволяет обеспечить максимально возможную свежесть чая.

С 2011 года производит этот чай цейлонская фирма Ти Лэнд. Ее владелец и директор — господин Руми, физик по образованию. Чаем он начал заниматься давно. А последние 5 лет это стало его основной работой. Свою склонность к техническим наукам и точности он привнес и в чайный бизнес. Господин Руми закупает чай на аукционе в Коломбо специально под наш заказ. И у него нет на складах запасов нашего чая. Именно поэтому чай «Птицы Цейлона» всегда свежий — только что с плантации. У господина Руми небольшая фирма, в которой минимальны издержки. Поэтому нам удается держать цены на этот чай на весьма привлекательном уровне при высоком качестве. А точность господина Руми подтверждается и тем, что он математически точно соблюдает заданную рецептуру и обеспечивает требуемое качество и вкус своих купажей. Свежий чай «Птицы Цейлона» изготавливается из отборных верхних молодых листочков, которые содержат наибольшее количество полезных и тонизирующих веществ. Поэтому этот чай является классическим утренняя, который надо пить всякий раз, когда вы хотите взбодриться и просветлить свой

ум. Поэтому на верхней грани каждой пачки чая есть такая надпись: «О чем поют утренние птички? Пора пить чай».

В ассортименте — все основные стандарты черного и зеленого цейлонского чая: ОРА, ОР1, Рекое, FBOР, BOР1, Янг Хайсон и другие. Очень популярна смесь черного крупнолистового чая с лепестками розы и шафрана. У этого чая необыкновенный восточный романтический аромат. Поэтому мы назвали его «Чай для влюбленных». В «Птицах Цейлона» есть и оригинальная композиция из крупнолистового чая со специями. Состав специй специально подобран так, чтобы этот чай хорошо согревал в промозглую осеннюю и морозную зимнюю погоду, предохранял от простудных заболеваний и способствовал хорошему пищеварению. В чай добавляются в определенных пропорциях корица, тмин, кардамон и имбирь.



Многие покупатели в «Море чая» выбирают чай «Птицы Цейлона» также потому, что при отличном качестве и очень хорошей цене этот чай также позволяет выигрывать призы. Ведь в каждую пачку и металлическую банку вложен специальный купон. Накопив несколько купонов, покупатель получает приз от торговой марки. Условия написаны на каждом купоне. За 10 лет мы уже выдали более 3000 призов нашим покупателям. И эта акция будет продолжаться. Поэтому продавать этот чай в розничных точках очень легко.

Мы ищем региональных дистрибуторов и предоставим при заключении дистрибуторского договора большие скидки, маркетинговый бюджет и информационные материалы.

Президент ТД «Рубин»
Александр Чудок





Один из руководителей «Маброк» господин Ниран проплывает мимо Михайловского замка

Богатый ассортимент чая «Маброк» мы разбили на 7 коллекций:

— Коллекция «Древние легенды» — визитная карточка «Маброк», включающая в себя 8 сортов. О них подробнее рассказано далее.

— Коллекция «Доктор Грин» — 4 сорта зеленого чая с добавками и без.

— Коллекция «Экзотик» — 8 сортов ароматизированных высококачественных цейлонских чаев с натуральными добавками. Все эти чаи упакованы в красивые металлические баночки с замком и пластиковыми крышками по 125 граммов.

— Коллекция «Голд» — черные и зеленые чаи — 20 позиций листового чая и 80 позиций пакетированного чая. Среди них чай Оранж пекое, ВОР1, Принц Уэльский, Букингем, Всемирный напиток и другие.

— Коллекция «Чай с одной плантации» — пока 6 плантационных некупажированных чаев. Каждый чай уникален и содержит чистый вкус и аромат каждой отдельной плантации.

— Коллекция «Маброк Гифт» — несколько позиций подарочных чаев.

— Коллекция «Маброк спешел» — 27 сортов развесного чая.

Компания-поставщик «Маброк Тиз»

Поставщик чая Маброк — одна из крупнейших экспортных компаний в Шри Ланке. Она входит в одну группу вместе с двумя компаниями, владеющими 32 чайными плантациями в трех основных чайных районах острова. Выращиваемый на них чай составляет 5% от всего цейлонского чая. Поэтому «Маброк Тиз» выгодно отличается от большинства чайных компаний-экспортеров Шри Ланки уникальной возможностью получать и поставлять в Россию самый свежий чай прямо с плантаций.

Часть плантаций Маброк расположена на туманных холмах Нувары Элии на высоте 1900–1500 метров над уровнем моря, где укутанные солнцем и прохладными ветрами чайные кусты дают чай с тонким ароматом. Часть — в провинции Димбула на высоте

Шри Ланка, Маброк



Торговый дом «Рубин» является официальным дистрибьютором «Маброк» с 2010 года. На сегодняшний день в «Море чая» почти 130 наименований чая «Маброк» в пачках и банках и 27 сортов чая для продажи на развес.

1500–1100 метров, в которых круглый год в изобилии пышной зеленой листвой садах собирают чай с богатым, насыщенным вкусом. И остальные — в более низком районе Сабарагамува в 100–500 метрах над уровнем моря, где теплый климат и исключительный характер почвы придают чаю силу и крепость, столь любимые россиянами.

Чай из коллекции «Маброк»

В этом номере мы представляем популярную у покупателей «Моря чая» коллекцию чаев «Древние Легенды» и новую коллекцию «Чай с одной плантации».

Среди чаев «Древние Легенды» наиболее популярны:

Ночь 1000 звезд (новое название 1001 Ночи) — лидер покупательских симпатий. Это превосходное сочетание черного чая, выращенного в низинных районах Сабарагамувы, и зеленого, растущего высоко в горах Нувары Элии. Прохлада ветров и солнечное тепло, которым ласково укутаны все растения этого района, дарит чаю особенный сладкий вкус, усиленный клубничной вытяжкой, лепестками розы и ноготков.

Чай Яла Ночь выращен в районе с высоким уровнем влажности, что обеспечивает ему полноту вкуса. Купаж хорошо вбирает в себя ароматы добавок: клубники, лимона, черной смородины и яблока.

Эрл Грей Особый — это купаж с сильным ароматом и крепким ярким настоем. Масло бергамота является сердцем чая Эрл Грей и придает ему изысканную цитрусовую нотку, а лепестки — вкусовые и ароматические нюансы и красоту, которых, конечно, нет в обычном Эрл Грее.

Нувары Элия — это купаж с плантаций в районе Нувары Элия с присутствием только ему приятным сладковатым вкусом. Это легкий и приятный чай со светлым настоем. Этот чай проходит непол-

ную степень ферментации, и поэтому в сухой заварке можно разглядеть зеленые недоферментированные чайники.

Сибирская смесь производится из особых скрученных листьев чая, выращенного в восточном районе Шри Ланки. Как только чай заварен, лист приобретает яркий медный цвет. Этот купаж отличается высокой крепостью и пользуется особым спросом у любителей по-настоящему крепкого чая.

Коллекция «Чай с одной плантации».

Чай с плантации Ловерс Лип
Ловерс Лип расположилась в долине Махагастотте в 1750 метрах над уровнем моря. Горный воздух с ароматом густых кипарисовых роц и острым запахом дикой мяты и эвкалипта не только придают долине романтики, но и рождают чай, по праву считающийся «шампанским» среди цейлонских чаев. У чая «Ловерс Лип» светлый, почти прозрачный, настой и очень нежный вкус.

Чай с плантации Олифант
Высоко над центральными холмами Нувары Элии простирается чайная плантация «Олифант». Прохладный горный воздух, пышная зелень окружающих плантаций и сухие ветра в сочетании с идеальными для чая климатическими условиями рождают изысканный нежный чай, изобилующий вкусом и ароматом, каких нет ни в одном другом зеленом чае, производимом на острове. Выпейте чашку зеленого чая «Олифант» и насладитесь его изысканным вкусом и особенным успокаивающим эффектом!

Чай с плантации Халголлы
На чайной плантации Халголлы производится насыщенный чай с особенным ароматом. Пышные чайные кусты, растущие на плантации — результат

сильных дождей, проливающих над долиной. Халголлы — низкогорный чай, который, однако, обладает нежным и тонким вкусом с воздушным налетом терпкости и легким цветочным нюансом.

Чай с плантации Ингестри
Ценители чая выбирают чай с плантации Ингестри за мягкий вкус и аккуратную форму листьев. Он идеально подходит для употребления за завтраком и отлично улучшает пищеварение.

Чай с плантации Инвернес
Это чайная плантация в Нувары Элии, которая производит легкий и яркий чай с мягким вкусом. Такой чай выращивается на высоте 2400 метров над уровнем моря в долине Махагастотте. Чай «Инвернес» — типичный высокогорный чай, светлый и ароматный, но более насыщенный, чем «Ловерс Лип».

Чай с плантации Робгилл
На чайной плантации Робгилл производится чай с насыщенным вкусом и настоем цвета золота. Расположенная в долине Фордайс на высоте 1930 метров над уровнем моря, это одна из самых живописных чайных плантаций на Цейлоне. Робгилл — чай с ярким, прозрачным, светло-бронзовым настоем и полным нюансов богатым мускатным нежным вкусом.

Ассистент президента ТД «Рубин»
Анна Бойкова



В 2011 году Торговый дом «Рубин» и индийская фирма «Лакшми ти Ко» договорились о совместной работе для вывода на российский рынок качественного чая с собственных плантаций Лакшми под торговой маркой Виджая, а также по продаже балкового чая с этих плантаций российским чаеразвесочным фабрикам. Причем в последнем случае ТД «Рубин» выступает как представительство «Лакшми» в России. Первая партия чая Виджая была представлена в «Море чая» в восьми сортах* плантационного развесного чая и пяти сортах чая в деревянных сундучках. Во всех 50 магазинов «Море чая» этот чай сразу попал в лидеры продаж благодаря высочайшему качеству и оригинальному дизайну упакунок — и почти сразу был распродан. А с сентября этого года производятся регулярные поставки, и мы начинаем формирование дистрибуторской сети по России.

Компания-поставщик Лакшми Ти Ко

Поставщик чая «Виджая» — наш индийский партнер «Лакшми ти Ко». Компания была основана в Индии в 1912 году. Сто лет назад ее основателем был посажен первый чайный куст, положивший начало семейному бизнесу. Сегодня «Лакшми ти Ко» производит 16 тысяч тонн чая ежегодно и поставляет его по всему миру.

Свое название компания получила от имени индийской богини изобилия, процветания, мира и красоты. Благоприятные следы богини Лакшми, изображенные на логотипе компании, логотипе марки «Виджая» и на каждом деревянном сундучке — распространены в Индии символ благополучия. Считается, что Лакшми возвращается по своим следам, принося богатство и удачу.

«Лакшми ти Ко» владеет 17 чайными плантациями и 17 современными заводами по производству чая, благодаря чему компания имеет возможность продавать самостоятельно выращенный, произведенный и упакованный чай, минуя аукционы. Плантации компании расположены в знаменитых чайных районах Индии Ассам и Дарджилинг. А заводы признаны одними из самых эффективных в отрасли и имеют международные сертификаты качества.

Индия, Виджая



В 2011 году Торговый дом «Рубин» и индийская фирма «Лакшми ти Ко» договорились о совместной работе для вывода на российский рынок качественного чая с собственных плантаций Лакшми под торговой маркой Виджая, а также по продаже балкового чая с этих плантаций российским чаеразвесочным фабрикам.

Чайные сады Лакшми Ти Ко

Из всех плантаций, принадлежащих компании, для чая «Виджая» специалисты Лакшми отобрали лучшие.

Нараянпур — это флагманская плантация «Лакшми ти Ко». Название переводится как «обитель Нараяны», всемогущего индуистского бога. Расположенная на севере провинции Ассам на высоте 300 метров над уровнем моря, плантация Нараянпур — источник чая высочайшего качества. Ассамский чай известен во всем мире своим сильным терпким вкусом и ярким насыщенным настоем.

Плантация Монмохинипур расположена на живописных холмах между безмятежными и величественными Гималаями на севере и извилистой рекой Брахмапутрой на юге и очаровывает своими пейзажами. Чай, с любовью выращенный во втором по величине чайном регионе, провинции Ассам, вообрал в себя все характерные для этой области качества: терпкие нотки, полные крепости и вкуса, и освежающий аромат.

Шьямгури простирается на высоте 300 метров над уровнем моря, очень близко к плантации Нараянпур в провинции Ассам. Название плантации происходит от имени индуистского бога Кришны, который также известен под именем Шьяма. Чай, выращенный здесь, обладает всеми лучшими характеристиками ассамского чая и легкими отличительными чертами этой конкретной плантации.

Уррунабанд — один из крупнейших чайных садов в долине Барак на юге Ассама. Сад находится в 15 км от города Силчар, ворот в Мизорам. 2 августа 1949 года индийская плантация была зарегистрирована, а сегодня она — неиссякаемый источник высококачественного чая, известного во всем мире за его отличный аромат.

Бхаянкат буквально переводится как «обитель царей-воителей бхаян». В средние века такие цари-воители стояли во главе мощного царства Ахом, которое господствовало в регионе более 600 лет. Чай, выращенный на этой живописной плантации в Верхнем Ассаме — напиток высочайшего качества. Благодаря плодородной почве чай, выращенный на плантации Бхаянкат, обладает особенным сладковатым ароматом и вкусом.

Макайбари — на 100% органическая плантация, расположенная на высоте 1200 на фоне живописного места, известного как «Земля Белой Орхидеи», в районе Дарджилинг в Западной Бенгалии. Историю плантации можно проследить с 1857 года — времени первой войны за независимость Индии. На протяжении веков необычный чайный сад, который может похвастаться первым чайным заводом в мире, сделал себе имя как производитель лучшего чая Дарджилинг.

Чай в деревянных сундучках и развесной чай
После сбора и производства самый свежий чай с плантаций упаковывается для вас в Индии в килограммовые пакеты для продажи развесного чая и деревянные сундучки ручной работы.

Виджая 101 — купаж 50% ассамского чая с плантации Нараянпур и 50% дарджилингского чая с плантации Макайбари. Золотая середина между терпким насыщенным ассамом и нежным цветочным дарджилингом.

Виджая 102 — сочетание тех же чаев, что и в 101 купаже, но в пропорции 70% ассам на 30% дарджилинг. Для любителей крепкого чая с цветочной мускатной ноткой нежного дарджилинга.

Виджая 103 — 100% Дарджилинг, выращенный и собранный на плантации Макайбари, самой высокой плантации в Дарджилинге.

Виджая 104 — 100% Ассам с плантации Монмохинипур из Верхнего Ассама. Это крепкий и терпкий чай.

Виджая 105 — 100% Ассам. Чай выращен и произведен на плантации Нараянпур в Нижнем Ассаме, ниже реки Брахмапутра, что придает ему легкость и сладковатый привкус.

Для тех, кто любит покупать развесной чай, мы предлагаем линейку развесного чая «Виджая»
Утреннее Солнце Индии. 100% Дарджилинг. Купаж чаев с плантации Макайбари
Индийская Любовь. 100% Дарджилинг. Купаж чаев с плантации Макайбари
Дарджилинг Голд. 100% Дарджилинг. Плантация Макайбари
Сокровище Индии. 100% Ассам. Плантация Бхаянкат

Легенда Индии. 100% Ассам. Плантация Монмохинипур
Щедрость Лакшми. 100% Ассам. Плантация Шьямгури
Жемчужина Ассама. 100% Ассам. Плантация Уррунабанд
Жемчужина Ассама. 100% Ассам. Плантация Нараянпур

*До ноября в наличии могут быть не все весовые чаи.

Ассистент президента ТД «Рубин»
Анна Бойкова



НОВЫЙ ГОД 2013 HILLTOP Collection TEA

Неповторимая коллекция шкатулок с авторским оформлением и популярными сортами чая!

СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР
3 СОРТА ЧАЯ в одном подарке! 150 г

СНЕЖНЫЙ ЗАМОК
4 ЧАЙНИЦЫ и заварная ложка в подарок! 200 г

ОВАЛ "ВОЛШЕБНАЯ ЛУНА" 125 г
Чай "Волшебная луна" - популярная смесь черного и зеленого чая с лепестками цветов, плодами шиповника, папайи и насыщенным ароматом земляники, дыни и абрикоса.

СУМОЧКА "НОВОГОДНЯЯ ВСТРЕЧА" 125 г
Крупнолистовой черный чай "Подарок Цейлона" с насыщенным глубоким вкусом и душистым ароматом.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКАТУЛКА "РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПОДАРОК" 125 г
Чай "Манго" - крупнолистовой черный байховый чай с ярким ароматом тропического манго, с добавлением кусочков манго, лепестков подсолнечника, цедры апельсина и лимона.

Еще больше подарков от HILLTOP в магазинах "Море чая" и на сайте www.hilltop.ru.

Май — это лучший подарок!

Одна из самых сложных и интересных тем накануне праздников — это выбор подарка. И, как показывает жизнь, подарки бывают разные: удачные и не очень. Мы же всегда хотим быть уверенными в своем подарке невзирая на то, кому придется преподнести его: близкому человеку или коллеге, символический или представительский, в благодарности или как знак внимания — но в любом случае дарить и получать чай в подарок всегда будет к месту. Чай дарят друзьям и знакомым, любимым, родственникам и близким людям, к определенной дате или просто для хорошего настроения.



Мы в Торговом доме «Рубин» чувствуем это особенно хорошо. В магазинах «Море чая» в предпраздничные дни — настоящее столпотворение. Наши покупатели привыкли, что в «Море чая» очень широкий выбор подарочного чая. Сегодня на этой странице мы представляем вашему вниманию некоторые из марок, представленных как в «Море чая», так и в ассортименте ТД «Рубин», у которых самые красивые новогодние подарки.

онах, Учителю, Доктору и т.п. Во-вторых, помимо симпатичной баночки вы приобретаете 100%-ный цейлонский черный крупнолистовой чай с лучших плантаций острова Цейлон. Чай упакован в пакет из фольги для сохранения качества чая и его аромата непосредственно в Шри Ланке! По отзывам наших покупателей, подарок с замечательным свежим чаем всегда вызывает ответную благодарность.

Больше всего в наших фирменных магазинах продается подарочных картонных и жестяных баночек под общей маркой «Избранное из моря чая». Во-первых, это недорогие подарки к любому случаю. В ассортименте и новогодние баночки, фото которых вы видите, и сотня баночек к другим поводам: к дню рождения, для приятного чаепития, с видами Санкт-Петербурга и городов наших партнеров в реги-

Желаем вам приятных приобретений!

Руководитель отдела рекламы
Татьяна Петрова



Anna **BETFORD**
FAVORITE ENGLISH TEA

ЧАЙ BETFORD

Компания «Галактика» представляет Вашему вниманию не имеющую аналогов коллекцию чая TM Betford. Разнообразие сортов, богатство выбора, необычайные вкусовые композиции и многообразие подарочной упаковки чая не оставят равнодушными даже самых искушенных почитателей этого напитка! При создании уникальных чайных купажей Betford мы постарались учесть такие факторы, как, безусловно, высокое качество сырья чая и использование только натуральных природных компонентов в качестве ароматизаторов, таких как мята, чабрец, душистые лепестки нежнейших цветов, пряные травы и цедра цитрусовых. Опираясь на лаконизм и утонченность китайских чайных традиций, были созданы купажи зеленого чая, нежные и терпкие, сладковатые и бодрящие, а также традиционные, черные, со своим особым составом цейлонские blends, отличающиеся мягким, многогранным неповторимым ароматом и послевкусием!

Betford не просто чай, качеством превосходящий слово «великолепный», это настоящее увлечение...длинною в бесконечность.

EXCLUSIVE PREMIUM QUALITY
BASILUR
TEA

Восточная коллекция

Восточная коллекция — это 6 изысканных видов чая, предлагающие как зеленые, так и черные сорта чая с добавками и без, упакованные в жестяные банки в форме полумесяца с богатыми восточным дизайном.

Кроме внешней изящной упаковки «Восточная коллекция» Basilur имеет не менее оригинальную внутреннюю упаковку — защитный пакетик с zip-застежкой, предохраняющий продукт от рассыпания, влаги и потери аромата.

Oriental COLLECTION

WHITE MOON, MOROCCAN MINT, ORIENT DELIGHT, GOLDEN CRESCENT, MAGIC NIGHTS, MASALA CHAI

Кофе HELSY

традиции немецкого качества

Кофе Helsy — это сочетание английских традиций 19 века по созданию кофейных купажей и современных технологий производства растворимого кофе в Германии, на одной из лучших и крупнейших в Европе фабрик.

Название торговой марки Helsy происходит от имени английского лорда J. Helsy, который жил в середине 19 века. Всю свою жизнь он посвятил путешествиям и исследованиям в области растениеводства на Востоке. Особенно его интересовали культуры кофе и чая, которые в те времена начали завоевывать популярность в широких слоях общества. Вдохновленный кофе лорд создал несколько великолепных коллекций кофейных смесей. Наследие лорда Helsy легло в основу создания кофейной коллекции торговой марки Helsy.

Сегодня кофе Helsy производят и упаковывают на ведущей фабрике по производству рас-

творимого кофе в Германии — «Deutsche Extrakt Kaffee GmbH». Для производства кофе отбирают только высшие сорта кофейных зерен Эквадора, Бразилии и Колумбии, стран, по праву славящихся традициями в выращивании лучших элитных сортов кофе. Кофейные зерна тщательно отбирают и этим значительно повышают качество кофе.

Растворимый кофе Helsy готовят по технологии «фриз-драйв». Технология «фриз-драйв» заключается в том, что ледяные кристаллы кофейного отвара обезвоживаются под вакуумом, благодаря чему в этом кофе сохраняется гораздо больше натуральных полезных веществ, чем в гранулированном кофе, и кофе при такой обработке обладает более тонким вкусом и ароматом.

Палитра вкусов кофе Helsy:

Кофе Helsy Голд — смесь лучших сортов Арабики из Колумбии, обжаренная на медленном огне. Обладает мягким вкусом и легко взбудит ранним утром.



Кофе Helsy Эксклюзив — смесь эксклюзивных сортов Арабики из Эквадора доставит наслаждение гурманам кофе и поддержит в тонусе в разгар рабочего дня.

Кофе Helsy Эспрессо — смесь сортов Арабики и Робусты, обжаренные по уникальной технологии «Итальянский Эспрессо». Этот кофе своим ароматом наполнит ваш дом атмосферой тепла и уюта.

Особое место в предлагаемом ассортименте занимает коллекционная серия кофе Helsy Карат. Эта коллекция позволяет попробовать, оценить и насладиться вкусом кофе трех лучших плантаций мира: Бразилии, Эквадора и Колумбии. Чтобы подчеркнуть высокое качество этого кофе, его сортам, как и золоту, дали имена в каратах.

Кофе Helsy 14 Карат — смесь лучших сортов Арабики из жаркой Бразилии.

Кофе Helsy 18 Карат — смесь лучших сортов Арабики с горных склонов Эквадора.

Кофе Helsy 24 Карат — смесь лучших сортов Арабики из Колумбии.

Продукция полностью соответствует требованиям мировых систем качества, безопасности и менеджмента: International Food Standard (IFS), BRC Global Standard, HACCP и ISO 9001:2000.

Бренд-менеджер ТМ Helsy Надежда Митропольская



Ханса! Ключ К НОВОМУ ВКУСУ!

Торговый дом «Рубин» обладает широким ассортиментом не только классических позиций чая из Цейлона, Индии и Китая, но и готов предложить серию ароматизированного чая из Германии под торговой маркой «Ханса».



Ассортимент чая «Ханса» включает 86 позиций чая, он систематически обновляется. К осенне-зимнему сезону ожидаются четыре новые позиции. Покупателям мы можем предложить: 4 позиции зеленого и бирюзового чая, 18 позиций зеленого ароматизированного, 8 наименований травяного чая, 7 позиций фруктового ароматизированного чая, 4 позиции черного чая, 37 — черного ароматизированного, 7 — экзотических видов чая.

Этот ассортимент достаточно широк, чтобы полностью удовлетворить потребности покупателей любого фирменного чайного магазина.

Ароматизированный чай всегда пользовался большой популярностью у российских потребителей. Этот продукт обязательно присутствует в каждом специализированном чайном отделе уважающего себя магазина, в чайной карте кафе и ресторана, на кухонной полке у любителей чая.

История ароматизированного чая насчитывает не одно столетие. Самые простые способы ароматизации чайного настоя при помощи различных пло-

дов и пряностей, например, имбиря, мандариновой корки, мяты, ягод финика и кизила использовались уже древними китайцами. В отборный чай, который подносили в дар императорскому двору, издавна добавляли камфару — эфирное масло лаврового дерева.

Уже в 12-13 веках был изобретен рецепт приготовления цветочного чая. Чайные листья вместе с едва раскрывшимися бутонами прогревали в специальном керамическом сосуде, благодаря чему чаинки насыщались душистым цветочным ароматом. Многие разновидности чая с розой и жасмином стали со временем классикой китайского чайного искусства.

Сегодня ароматизированный чай производится во всех крупнейших чаеводческих районах мира, но есть страны, которые считаются специалистами по созданию купажей, такие как Германия. При этом ассортимент ароматизированных сортов постоянно расширяется благодаря удачным находкам опытных технологов и титестеров. Некоторые композиции, пришедшие из жарких стран, тонизируют и придают бодрость в жару, другие содержат целебные травы, насыщены витаминами и полезны для здоровья. Также существует множество сортов чая с фруктами и ягодами, которые можно пить как сами по себе, так и с десертами.

Чай — это идеальная основа для ароматизации. Чайный лист очень хорошо впитывает посторонние запахи и, не искажая их, удерживает достаточно длительное время. Известны случаи, когда в чае, выращенном среди плодовых деревьев, чувствовались цветочно-фруктовые нотки.

Ароматизации могут подвергнуть как зеленые, так и черные чаи, причем чай может ароматизироваться не только цветами, ягодами, листочками, соцветиями, но и фруктами и овощами; ароматический букет их при этом не только усиливается, но и вносит разнообразие. Эстетическое удовольствие приносят яркие краски в привычных чайных листочках — горошинки, сердечки сахара, засушенные кусочки экзотических фруктов. При заваривании такого чая выделяется богатая гамма ароматов, которая, несомненно, привлекает внимание любителей таких напитков.

Одним из высококлассных специалистов по ароматизации можно смело считать фирму Hansa Tee GmbH из города Люнебург в Германии, которая создала торговую марку «Ханса».

Компания Hansa Tee GmbH ежегодно выводит на рынок новинки ароматизированных чайных композиций, которые, несомненно, могут порадовать российских покупателей. Новые сорта рассчитаны на разные вкусовые предпочтения наших потребителей, каждый сорт несет в себе законченный вкусовой образ и целую гамму полезных для здоровья веществ.

Специалисты из лаборатории Hansa Tee проводят не один месяц на разных континентах, чтобы проследить, правильно ли выращиваются растения на плантациях, обладают ли нужной полнотой вкуса, правильно ли хранятся. За это время технологи компании установили еще одну технологическую линию, которая обеспечивает особенно мягкий, щадящий режим обработки ингредиентов, и таким образом сохраняет в конечном продукте максимум природных полезных свойств. Лаборатория вкуса применила последние достижения медицины здоровья, а творческая группа сделала точный прогноз мировой кулинарной моды. И результат не заставил себя ждать.

Руководитель отдела рекламы Татьяна Петрова



Неподалеку отсюда в Люнебурге находится офис фирмы «Ханса»

Франшиза на чайный магазин



На северо-западе России успешно работают 50 фирменных чайно-кофейных магазинов «Море чая». Мы предлагаем предпринимателям из всех свободных регионов России заключить с Торговым домом «Рубин» соглашение об эксклюзивном предоставлении франшизы на конкретный город или регион.

Требования:

- наличие помещения от 20 до 70 метров в проходном районе вашего города с умеренной ставкой аренды;
- наличие средств для первоначальных вложений на оборудование и стартовый товарный запас порядка 300-500 тысяч рублей;
- любовь к чаю и предпринимательская жилка.

Что мы можем предоставить:

- консультационную поддержку на период открытия бизнеса, прикрепление персонального менеджера;
- обучение персонала;
- поставки чая и кофе в полном ассортименте;
- возможность делать хорошую наценку;
- быструю окупаемость вложений;
- рекламную поддержку, участие во всех акциях.

С предложениями можно обращаться по тел. 600-12-25 или по e-mail: chudok@tdr.ru

Президент ТД «Рубин», А. Чудок

ТОРГОВЫЙ ДОМ
РУБИН

Продадим любой товар из этой газеты оптом!

- 19 лет на рынке России
- В ассортименте более 60 торговых марок (чай, кофе, травы, бальзамы, масла, мед)

КОНТАКТЫ:
С-Пб, 196135, ул. Гастелло, д. 20
Отдел продаж:
600-12-91, 600-12-93, 600-12-94
cot@tdr.ru
Отдел закупок: 600-12-90
zakup@tdr.ru

Газета «Море чая» №51 (сентябрь 2012)
Рекламное издание. Зарегистрированное в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-западному федеральному округу. Свидетельство ПИ №ФС2-8932 от 18.12.2007 года.
Учредитель: ООО «Индико». Адрес: 194902, г. Санкт-Петербург, пос. Парголово, ул. Шинкина, д. 277, лит. Ж.
Издатель: ЗАО «Торговый дом «Рубин», г. Санкт-Петербург, ул. Гастелло, д. 20, (812) 600-12-95.
Адрес редакции: 190031, г. Санкт-Петербург, наб. р. Фонтанки, д. 91.
Главный редактор: Чудок А.И.
Газета отпечатана ООО «Типографский комплекс «Демис», 199178, г. Санкт-Петербург, В.О. 17-я линия, д.60, лит. А, пом. 4-Н. Заказ тиража № 3408
Печать по графику: 10.09.12, фактическое 12.09.12
Тираж: 20 000, распространяется бесплатно.